

根据官方发布的模型，星际文件系统将在10月15日进行第二次缩减，SAFT将在一年内线性发布。市场上每天流通的fil数量将比前期减少87183个。发行量)将再次进入供不应求的趋势。存储提供商的整体奖励将不受影响。

随着日常质押和销毁的不断扩大，FIL的实际发行量会越来越小，这无疑是有利于市场的。

什么是减产？

The“减产”这里所说的并不意味着产能的减少。

总发行量为20亿件，其中2017年在ICO售出7.5%，即1.5亿件。。这1.5亿台平板电脑将严格按照SAFT协议，在6个月、12个月、3年内在主网上线性发售。

从经济模型中可以看出，圈出的部分是融资部分，占代币总量的10%，而SAFT占总份额的7.5%。2017年将在ICO销售，另外5%用于生态建设和后续融资。

第一次减产发生在2021年4月15日，包括SAFT、资金、团队和环境排放。4月15日，SAFT在半年内实现了完全的线性释放。日产量下降43.2%，2月为238美元。4月份，短短两个月就涨了10倍！

到目前为止BTC的趋势与美国股市一致。原因是“华尔街投资者是BTC这轮行情的重要推动手”。七万美元。在这个过程中，3年内fil币的价值，币圈的用户是“紧张和忧郁”。这只是一件小事。。因为背后的手“华尔街一直在推动比特币前进”，下一步还是一样。那“就是它”。

短期来看，华尔街推动比特币前进。长期来看，央行不断放水推动比特币前进。这两点必须准确识别

比特币的建议动作：

1. 建议早盘空单49300进场，止损49800，止盈48000；
2. 后市建议不破48000多进场，一线止损47500；49500止盈，突破50500一线持有；

图片来自欧亿OKEx

以太坊的行情分析：

以太坊的走势与比特币基本一致。简单来说。从1小时线算起三年内fil硬币的价值昨日以太坊在3050下方受到大势支撑。k线午后大幅反弹，突破3200分水岭，上行至3286，承压3300肩阻力位。目前k线运行于布林带上轨。短线上方阻力位3300，下方支撑位3150。。布林带在开口处呈现收袋趋势。从技术面来看，MACD均线走缓，红色能量柱逐渐缩短缩减，KDJ和RSI指标承压平行三线涨跌。总的来说，以太坊有短期波动、剪枝和积累力量，后市依然看涨。。下方关注3150/3200一线，上方关注3350/3400一线。